

大众创业万众创新专题报告会，在高新区火热开讲

现场答疑解惑，企业参赛热情高



专题报告会现场，为企业代表答疑解惑。本报记者 孔茜 摄

本报济宁6月9日讯(记者 孔茜 通讯员 崔玮) 6日上午，大众创业万众创新专题报告会在济宁高新区图书馆举行。现场通过讲解济宁市第七届创新创业大赛和2019山东省中小企业竞智行动计划参赛条件、报名流程及存在误区等方面，为现场150余名企业代表解惑答疑。本次活动进一步激发了企业参赛热情，助力科技成果转化。

当日，随着150余名企业代表的有序落座，大众创业万众创新专题报告会正式拉开序幕。随着现场嘉宾的深入讲

解，不少听课者或不时翻看着桌面的相关材料进行标注，或手持纸笔，认真记录着“重点内容”。“这个报告会满满‘干货’，让我更加清楚地知道了报名流程及注意事项。”从网上得知大赛消息的王红蕊，代表公司前来参会，虽未有参赛经验，但通过现场嘉宾的逐项剖析后，表示已基本掌握了重点、难点，便于日后参赛。

“本次活动主要是动员我市的中小微企业积极参与‘创达杯’第七届创新创业大赛和2019山东省经济计划。”鲁南技术产权交易中心主任刘灏

介绍，本次专题报告会，旨在通过深入解析参赛流程、评分标准、惠企政策等方面激发企业参赛热情。同时，为助力企业顺利完成报名审核，现场依据企业共性问题，专题讲授项目中商业模式及实施方案、行业及市场等内容，充分解决企业参赛所遇问题。

据了解，济宁高新区作为“创达杯”济宁市第七届创新创业大赛主办地，已正式进入宣传报名阶段，希望通过本次大赛，进一步弘扬创新创业精神、增强创新创业意识、激发创新创业热情，展现创新创业

风采，倡导创新创业文化，营造大众创业、万众创新氛围，从而培育具有高成长性、高技

术含量的创新企业，助力济宁市科技成果转化、高新技术产业发展和新旧动能转换。

□相关链接

创新创业大赛即日起开始报名

为激发创新创业热情、展现创新创业风采，倡导创新创业文化，培育具有高成长性、高技术含量的创新创业企业，在连续成功举办六届济宁市创新创业大赛基础上，“创达杯”济宁市第七届创新创业大赛已进入火热报名中，诚邀所有创新创业者前来参赛。

本次大赛以“创新驱动发展 科技引领未来”为主题，凡主要从事高新技术产品研发、制造、服务等业务，拥有知识产权且无产权纠纷，具有创新能力和高成长潜力，且注册地在济宁市的企业皆可报名。其中，2018年销售收入2000万元以下企业可参加初创组比赛，销售收入超过2000万元以上企业只能参加成长企业组比赛。而参加济宁市前六届创新创业大赛并获奖的项目不得再参加本届比赛，2018年(含)前获得国家、省、市重大科

技项目支持的项目不得再参加本届比赛。

本次大赛从即日起到7月10日止，想要报名的创业者可登录官方网站(<http://jncxycds.intht.cn/>)及济宁市科学技术局、济宁市发展和改革委员会、济宁市工业和信息化局、济宁市人力资源和社会保障局、济宁市投资促进局、共青团济宁市委、济宁高新技术产业开发区管理委员会、济宁市工商业联合会、曲阜文化建设示范区推进办公室等各主、承办单位网站主页进行报名。

据了解，大赛将邀请驻济宁高校、科研院所专家，济宁市创新型示范企业企业家，省内外金融机构、科技投资机构专家等担任创新创业导师和评委，并根据《“创达杯”济宁市第七届创新创业大赛方案》予以奖励和扶持。

本报记者 孔茜

高新区创大联盟理事会入孵企业签约仪式顺利举办

6个获奖项目企业成功入驻

本报济宁6月9日讯(记者 孔茜 通讯员 王见峰) 为进一步助力创业企业快速成长，日前，济宁高新区创业大学联盟理事会企业入孵签约仪式在高新区创意大厦成功举行。锦鸿锦鲤、金太阳农业等6家企业成功入驻。

“成功入驻创业大学联盟理事会是对创业团队努力付出的肯定，希望创业团队们更好地把握住机遇、完成更高的挑战。”签约仪式上，创业大学孵化中心负责人史艳冬对入孵企业表示了祝贺，并表示希望创业团队积极创造、努力创新，充分利用创业大学这一平台，实现创业梦想。

“十分感谢创业大学联盟理事会给予我们这次入驻孵化的机会，希望公司发展会越来越好。”“我们将和团队携手共进，打造美好明天”……随着签约仪式的推进，不少企业纷纷表达着自己的愿景。

“本次入驻的6个企业项目，均为2019‘创业济宁’青年大学生创业大赛的获奖项目。”史艳冬称，针对入



企业成功入驻济宁高新区创业大学联盟理事会。

孵的企业成员，创业大学联盟理事会将搭建创业孵化平台，为企业提供创业投融资、创业培训、资源共享、创业指导等全方位扶持服务，并将开展一对一咨询、跟踪辅导、专题讲座等丰富多样的活动，帮助企业解决创业过程中的实际问题，提供更广阔的空间和契机，助力企业健康快速成长。

高新区完成三座公厕智能化改造

本报济宁6月9日讯(记者 邓超 通讯员 陈海燕) 5月底，位于新世纪广场东侧的公厕完成智能化改造正式投入使用，而位于火炬路和杨家河公园内的两座公厕也已完成改造并正式对外开放，让来此娱乐休憩的市民享受更舒适的如厕体验。近日，记者在新世纪广场和杨家河公园看到，智能化升级改造后的公厕均已对外开放，在树荫下显得格外整洁、协调。

升级改造后的公厕仍然保留原有建筑结构，走进公厕内部，入口处的显示屏实时显示着入厕人数、蹲位显示、氨气、硫化氢监测等数据指标。根据广场和公园公厕人流量大的特点，在公厕内部设置了传感器，传感器可实时监测公厕的氨气、硫化氢数值和人流量，为公厕管理者提供数据参考，方便了公厕管理者的管理，进一步提升了公厕的人性化服务水平。

此外，改造后的公厕在每个蹲位的门上安装了传感器，使用者在使用时只需将门反锁，蹲位上方设置的动态管理电子显示屏便实时自动显示“有人”或“无人”，蹲位使用情况一目了然，公厕入口处悬挂的大屏幕也同步显示，让如厕者走进公厕便能及时获取卫生间整体的使用情况。

此次升级改造的三座公厕成为高新区首批智能化公厕，看到公厕面貌焕然一新，家住杨家河公园附近的杨阿姨十分欣喜，她告诉记者：“这个厕所用起来感觉完全不一样，既干净又舒适。”高新区城市管理局相关负责人透露，为保证市民如厕环境，高新区公厕全部实行“定岗定人定时”进行保洁和维护，全区公厕精细化管理水平已有大幅提升。下一步，高新区城市管理局还将根据首批智能化公厕使用情况，在全区推广公厕智能化改造。